

决不能搞数字脱贫 虚假脱贫

脱贫摘帽不是终点而是新生活新奋斗的起点

中华民族千百年来存在的绝对贫困问题  
将在我们这一代人的手里历史性地得到解决

民亦劳止汔可小康

仓廪实而知礼节  
衣食足而识荣辱

各亲其亲各子其子货力为己

桑麻蔚然野无旷土

久困于穷冀以小康

扶贫开发贵在精准  
重在精准

# 准字

主题策划  
第四章

足食足兵民信之矣

礼义以为纪

刑仁讲让  
示民有常

老者安之朋友信之少者怀之

全面建成小康社会一个也不能少  
共同富裕路上一个也不能掉队

两不愁三保障  
真扶贫扶真贫真脱贫

消除贫困改善民生实现共同富裕是社会主义的本质要求

保国宁家缉熙政事

辽宁日报

## 共圆小康梦

是实现先富帮后富、最终实现共同富裕目标的大举措。

辽宁一贵州，辽宁一新疆，辽宁一西藏，辽宁一重庆，推动东西部扶贫协作和对口支援长期制度化发展，辽宁贡献吸引了关注的目光。

按照“中央要求、当地所需、辽宁所能”原则，辽宁动员全省全社会力量，聚焦深度贫困地区、贫困人口及“两不愁三保障”突出问题，全面落实东西部扶贫协作和对口支援各项目标要求。

辽宁大连一贵州六盘水，两座城市，一个依山，一个傍海，却为着一个目标——全面小康，两地携手走过二十四载，结出累累硕果。

辽宁一新疆，分别位于祖国版图上的东北和西北，跨越空间阻隔，携手奋进十余载，心手相连，助力当地社会稳定和经济发展。

辽宁一西藏，4000公里的距离割不断两地情缘，辽宁自1994年开始承担对口支援西藏那曲市工作，沈阳、大连、鞍山三市分别对口支援那曲市安多县、索县、巴青县。如今，三县已全部脱贫摘帽，辽宁与藏族同胞共享改革发展的成果。

辽宁一重庆，28年前，辽宁开始承担对口支援三峡库区工作任务，为三峡库区真正实现“搬得出、稳得住、能致富”目标贡献了力量。重庆市奉

节县辽宁小学校门前，展示着一首长长的《辽宁小学赋》，表达了当地人民对辽宁深深的感激之情。

“中华民族是一个大家庭，一家人都要过上好日子。”团结互助，同心协力战胜困难，这是中华民族的优良传统，这是中国特色社会主义制度的显著优势。

在全面建成小康社会的进程中，在东西部扶贫协作和对口支援的这场攻坚战中，一个个生动的扶贫故事，一幕幕感人的互助场景，彰显了辽宁人的责任与奉献，奏响了东西联合、多方联动的扶贫交响曲。共战贫困，共奔小康，辽宁用行动书写精彩的答卷。